
7 класс

1. Ответ: Один конькобежец выиграет у другого 30 секунд.

Решение: Подсчитаем время, затраченное на прохождение всей дистанции одним
конькобежцем: 3220 + 345 = 810 секунд, и другим: 3420 + 325 = 840 секунд, затем
находим разницу: 840 – 810 = 30 секунд.

2. Ответ: Конец нити переместился на 15 см.

Решение: В результате перекатывания с катушки смоталось 5 см нити, так что свободный
кусок нити удлинился на 5 см. Это удлинение следует прибавить к перемещению
катушки.

3. Ответ: Из широкого сосуда выльется 2,5 литра воды. В узком сосуде останется
незаполненным объем 4,5 литра.

Решение: Вода заполнит широкий сосуд до краев (на это уйдет 2 литра) и поднимется до
этого же уровня в узком сосуде (на это уйдет еще 0,5 литра). Остальные 2,5 литра из
налитых пяти выльются через края широкого сосуда.

Общая рекомендация: При проверке, даже если задача не решена, можно давать 1-2
балла за правильно написанные физические законы, относящиеся к задаче.


